

重拟贫困线 年收入1300元

据《重庆晚报》报道 一夜醒来,将近4000万中国人会发现自己被纳入到贫困人口的群落里。一项由国务院扶贫办正在草拟的扶贫标准调整办法将把贫困线抬高至1300元。目前,扶贫办正向它的26个成员单位征求意见,在修订之后择日向国务院报批。如果这个初稿最终得到国务院认可,中国的贫困人口将由目前的4000万增加到8000万。

国家统计局最新公布的数据显示,截至2007年底,全国农村贫困人口存量为4320万人,其中绝对贫困人口1479万,低收入人口2841万。1985年,中国确定人均年纯收入200元作为贫困线,此后根据物价指数,逐年微调。贫困线之下,还设置了收入更低的绝对贫困线。2007年,中国的贫困线划定在1067元。而1300元的新标准,按照实际购买力计算首次达到了日收入1美元的国际标准。

每个大学生 月获20元补贴

据新华社北京4月13日电(记者 吴晶)为减轻因物价上涨给大学生带来的生活压力,财政部、教育部在今年3至6月间,向全国2000万名本专科生、研究生发放每人每月20元的生活补贴,并在此基础上对全国高校中约五分之一的家庭经济困难学生再补贴20元。目前资金已全部落实到位。

教育部有关负责人13日介绍说,党中央、国务院十分关心大学生的生活,中央领导同志多次作出指示,要求切实关心高校学生的生活问题。中央、地方财政共拿出16亿元安排2000万名本专科生、研究生的生活补贴。中央财政还为约400万名高校家庭经济困难学生另外安排了3.2亿元补贴。

同时,在政府、学校的支持下,学生食堂进一步加强管理,积极采取措施,保证了饭菜质量和价格的基本稳定。

拉萨“3·14”事件追踪

2号犯罪嫌疑人 供认用刀砍人

新华社拉萨4月13日电(记者 贾立君 边巴次仁)参与拉萨“3·14”打砸抢烧严重暴力事件的贡秋顿珠对自己的施暴行为供认不讳,并承认用刀砍人的事实。

今年32岁的贡秋顿珠(法名尼桑次仁,曾于8岁至11岁皈依佛门),西藏自治区昌都地区芒康县人,无业,因参与拉萨“3·14”打砸抢烧严重暴力事件,成为警方通缉的2号犯罪嫌疑人。警方在4月6日将藏匿于拉

萨小昭寺的贡秋顿珠抓获。负责此案的公安人员武金扎西说,贡秋顿珠被刑事拘留以来,对自己在拉萨“3·14”事件中的犯罪事实供认不讳。记者4月12日见到贡秋顿珠时,他说自己于3月14日在拉萨市北京东路将一名过路汉族男子连砍三刀,并对自己的行为表示悔意。

武金扎西还向记者出示了贡秋顿珠当时使用的刀具,那是一把约30厘米长的钢刀。不过,被砍三刀的那

名男子目前还下落不明。他介绍,贡秋顿珠曾于2000年非法出境,在尼泊尔逗留了一年半左右时间。

人们从监控录像上看到,贡秋顿珠在施暴时行为甚为猛烈。据目击者北京东路某餐馆老板王先生说,3月14日下午,2号犯罪嫌疑人贡秋顿珠手拿长刀,一直冲在最前面砍人,如果不是被一个长头发的藏族男子抱住,可能还会有更多的无辜者被砍。

拉萨“3·14”事件中受损商户控诉 100多名暴徒手持凶器闯入

据新华社拉萨4月13日电(记者 刘东凯 胡星)“至今‘3·14’事件的噩梦还困扰着我,使我每晚都睡不好觉。”拉萨市舒心珠宝城店堂经理、藏族妇女次珍说。

次珍亲身经历了达赖集团策划煽动的3月14日拉萨打砸抢烧严重暴力事件。她工作的大昭寺广场附近的舒心珠宝城是最先遭到暴徒打砸抢的店铺之一,也是“3·14”事件中受损最严重的商户,直接财产损失达到2100万元。

次珍说:“我们没有想到暴徒的行径如此丧心病狂,与达赖集团一直自我标榜的‘非暴力’截然相反。”

次珍回忆,3月14日下午两点左右,八廓街方向传来暴徒的喧嚣,声音越来越近。次珍赶忙带领11名店内员工关闭店门,躲进店内。正当他们准备收起柜台内的珠宝首饰时,剧烈的砸门声已经响起。不到5分钟,店铺的卷帘门、玻璃门和铁栅栏门3道门被砸烂,100多名手持砍刀、铁棍、石头、砖块的暴徒一拥而入。

门外还有数百人在叫嚣。在面积达300多平方米的珠宝店内,暴徒们首先砸烂柜台玻璃,随即疯狂抢劫金银、首饰、钻石、珠宝和工艺品等贵重商品。有的暴徒一把抄起柜台内成排的首饰,甚至不顾自己的手被玻璃划破,在柜台上留下斑斑血迹。

店内的10名藏族和2名白族员工吓得躲了起来。暴徒们揪住员工的衣领,把他们从柜台后面拖出来,挥舞着砍刀棍棒威胁他们。次珍和员工们苦苦哀求:“求求你们别抢了,我们只是替别人打工。”暴徒们置之不理。

次珍是最后一个逃出店外的。一名领头的暴徒一手揪住她的衣领,一手挥舞着砍刀,滴血的手在她的衣服上留下了血手印。在与暴徒面对面的时候,次珍清晰地看到了暴徒狰狞的面目:“他留着长头发,肤色很黑,撞破的高鼻梁上滴着血,样子非常可怕。”

“他们显然是有组织的,目的性很明确,手段很残忍。”次珍说。

“银行截留中央 拨款而被砸” 毫无根据

据新华社电(记者 拉巴次仁)在拉萨“3·14”打砸抢烧暴力事件中,西藏金融机构受损严重,13家金融机构网点遭到破坏,18台ATM机被砸,金融机构损失达900多万元。

对于西藏金融机构遭到的破坏,达赖近日称是“银行截留中央拨款而被砸”。对此,中国银行业监督管理委员会西藏监管局、中国农业银行西藏分行、中国银行西藏分行等西藏金融部门的负责人一致表示,达赖的说法毫无事实根据。

“达赖所说的银行截留中央拨款纯属无稽之谈!”西藏银监局副局长杨宝林愤怒地说,“我们没有截留中央拨款,目前正在认真落实中央赋予西藏的特殊优惠金融政策,以良好的金融服务支持西藏经济社会发展。”

“达赖集团为了自己的险恶目的,抛出了这样一个谬论,是颠倒黑白。”目睹和见证“3·14”事件的中国银行西藏分行副行长聂勋庆说。

今年3月14日下午,中国银行北京东路支行遭到不法分子的严重破坏,暴徒用带有硫磺的汽油将银行网点内的电脑、自动取款机、信息化办公设备全部烧毁,聂勋庆、靳红等4名银行工作人员生命安全受到严重威胁。

“达赖集团实际是不愿意看到西藏金融业服务支持地方经济方面发挥的作用,另外想破坏北京奥运会。中国银行是北京奥运会唯一合作伙伴银行,我们在西藏的中国银行各分支机构都有奥运会的标志,这才是他的真正目的!”聂勋庆说。

博鳌亚洲论坛2008年年会闭幕 粮油房价成为关注焦点

综合新华社电 在为期三天的高层参与对话后,博鳌亚洲论坛2008年年会13日下午在海南博鳌闭幕。

本届年会主题为“绿色亚洲:在变革中实现共赢”。年会期间,论坛举办了关于绿色能源、中国改革开放、气候变化等世界关注话题的交流与讨论,凸现了绿色、变革、共赢三大亮点。

国家主席胡锦涛在年会开幕式上发表了主旨演讲。

在此次年会上,全球尤其是中国的粮价、房价和油价的走势,都是此次年会的热议话题。

粮价

“今后的粮价走势如何?”专家预测,目前的供求紧张局面将持续到2010年左右,2015年国际粮食名义价格将逐步下降至2007年初的水平。

2007年诺贝尔经济学奖获得者马斯金说,粮价等过快上涨,

短期内会给贫困居民的生活带来较大影响,需对他们提供补贴。不过,尽管国际粮价已达20年新高,但我国粮价相对稳定。

房价

2008年房价走势如何?参加博鳌“对话房地产”论坛的商、学界嘉宾认为:只要中国经济继续高速增长、城镇化进程继续进行,银行利率继续为负,商品房价格的下行空间就不大;随着廉租房、经济适用房等针对中低收入者住房的推出,商品房作为一种投资资产,其价格波动并不会太多影响全社会“居者有其屋”的实现。

油价

上周原油在库存意外减少320万桶和美元继续贬值的双重影响下,再创112.2美元/桶的新高。在与会者看来,替代能源的发展和国际货币体系多元化的进程,有望使石油价格趋稳。

律师称发现关键证据证明许霆无罪

“密码相符视为合法交易”

据《羊城晚报》报道 “上诉纯粹是为了炒作”、“法院已经法外开恩了,他不知该知足”、“这种过场还是不走的好”……许霆被判处有期徒刑,随后提起上诉,再次在坊间引起激烈讨论,接近半数读者对许霆上诉持反对意见。“我们不是走过场,我们已经拿到了关键证据,可以证明许霆无罪”,12日下午,许霆的辩护律师郭向东接受记者专访时如是说。

郭向东表示,广州市商业银行有一份《借记卡章程》,“这个章程是经过中国人民银行批准实行的。这个章程的第4条规定,持卡人应该妥善保管银行卡的密码,在取款时要保证密码相符,密码相符的交易,‘视为持卡人的合法交易。’”

“许霆取款时,银行卡密码相符这一点是众所周知的。说他恶意取款,说他的行为是盗

窃,这些都是没有直接的法律根据的。根据我国刑法‘法无明文不为罪’的原则,应许霆无罪。”

郭向东表示,早在2003年2月1日,广东省就率先实施了《广东省电子商务交易条例》,这是中国内地首部电子商务立法条例,2004年8月28日,第十届全国人大常委会常务委员会第十一次会议通过了《中华人民共和国电子签名法》。“在这些重要的法律法规中,都有‘当事人自己设置的自动交易系统发出的信息’之类的规定。”“因此,自动柜员机发出的信息就是银行发出的信息,其交易行为代表了银行,银行不存在‘不知道’的情况。许霆既然是在银行知情的情况下用自己的银行卡取的钱,其行为就缺乏隐蔽性,因此从这个角度说,也不构成盗窃罪。”

家长更青睐香港地区的高校 澳门高校江苏招生遇冷

“我们主要是来搜集点资料,还没决定报考。”“还是更青睐香港地区的高校。”昨天,澳门地区四所高校在江苏教育学院举办了招生咨询会,但现场情况与前一场香港高校咨询会时的盛况相比有些冷清。

学费低也吸引不了家长

记者比较了一下发现,一般港校每年的总费用约12~15万港币左右,而澳门地区高校的学费则便宜了很多,最便宜的每年约5万港币,最贵的也就每年8万~9万港币。但学费低并没有成为昨天现场的卖点。

南京的一名家长拿了几份材料,在现场呆了十几分钟就打算走人了。“港校的咨询会我也参加了,还是更青睐港校吧。”她告诉记者,应该说,香港地区有好几所世界顶尖名

校,孩子今后打算留学,港校应该是更好的“踏板”。

“学费倒无所谓,关键还是要看学校好不好。”另一名家长也表示。

家长关注选科要求

由于2008年江苏实行全新的高考模式,往年的录取情况已经不能作为参考了,昨天的咨询现场,家长最为关注的还是分数线和选科要求。

澳门旅游学院一名负责人透露,学校要求考生高考成绩达到本一线,选考科目目前还没有提出要求。

澳门大学有关负责人透露,学校要求考生的高考分数超过本一线5%~10%左右,两门选科科目都要达到A,学校不会进行面试。

快报记者 谢静娴



准分子激光治疗近视



南京宁益眼科中心
(原鼓楼医院眼科)

地址:鼓楼医院五楼门诊 就诊预约电话: 025-83224736 83304616-50565

宏图三胞又上新品,笔记本屏幕也风流

据宏图三胞消费者调查反映,随着流行趋势的发展,在购买笔记本电脑时,配置、外形等等硬件条件固然是挑选的主要关注点,但最近笔记本屏幕也成了消费者购买时有所“考究”的重要部分。借着这股屏幕潮流,数码发烧友们提出新观念:笔记本电脑什么可以凑合,但是屏幕是无法将就的。

宏图三胞数据显示,长期以来,笔记本电脑中14英寸屏成为主流主要是因为它

满足了广大消费者的视觉享受;12英寸屏幕则代表了轻薄,因为它可以提供更小的体积和便携性,但是12英寸屏幕在运用过程中,很难把视觉享受、体积和便携性三者合一,因此,并不是最合适的选择。

考虑到舒适性、便携性和实用性,2008年,各电脑厂家不断推出具有13.3英寸屏的笔记本电脑,不仅综合了视觉享受,更将小体积以及便携性的需要放大了

比例为广大消费者推出了多款新型笔记本电脑以供选择。例如THINKPAD推出的X300 HC1,具有划时代的意义,最轻一款只有1.33公斤,同时13.3英寸精致屏幕也是该款机型的一大亮点;另外,三星推出的Q70独创银离子杀菌键盘,东芝推出了M801具有三维硬盘保护技术,惠普推出的DV3013独具影音娱乐功能等等,让宏图三胞的新品货架上充满了新鲜的颜色。